



DJEČJI VRTIĆ „LIŠNJAK“

Pićan 60, 52332 Pićan

OIB: 33562962067

UPRAVNO VIJEĆE

Mail: lisnjak@pican.hr

KLASA: 007-06/22-01/06

URBROJ: 2163-30-54-86-02-22-11

Pićan, 23. lipnja 2022. godine

ZAPISNIK

sa 24. redovne sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Lišnjak“ Pićan, održane dana 23. lipnja 2022. godine u 16:00 sati u prostorijama Općine Pićan.

Pisani poziv uz dnevni red sa pripadajućim materijalima poslan je članovima Upravnog vijeća elektroničkim putem dana 20. lipnja 2022. godine na njihove e-mail adrese.

U radu sjednice sudjelovali su: predsjednik Upravnog vijeća Daniel Stanić, članice Upravnog vijeća Lana Lukež, Alison Švić Stanišljević i Sanja Depikolozvane, Tihana Lukež, ravnateljica Kristina Čule, načelnik Općine Pićan Dean Močinić i pročelnica JUO Općine Pićan Martina Bilić. Zapisnik vodi Lana Lukež.

Sjednicom predsjedava predsjednik Upravnog vijeća Daniel Stanić.

Sjednica je započela sa radom u 16:00 u prostorijama Općine Pićan.

Predsjednik Upravnog vijeća predlaže sljedeći :

Dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika sa 23. redovne sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Lišnjak“
2. Donošenje Odluke o konačnoj rang listi o upisima djece u pedagošku 2022./2023. godinu u Dječji vrtić „Lišnjak“
3. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za stručnog suradnika-pedagoga na neodređeno nepuno radno vrijeme - 20 sati tjedno
4. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za odgojitelja na određeno puno radno vrijeme
5. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za voditelja računovodstva na neodređeno nepuno radno vrijeme - 20 sati tjedno
6. Donošenje Prijedloga Pravila za upravljanje dokumentarnim gradivom Dječjeg vrtića „Lišnjak“
7. Donošenje Odluke o početku postupka jednostavne nabave
8. Donošenje Odluke o samostalnosti i trajanju radnog vremena ravnatelja
9. Donošenje Odluke o zatvaranju Dječjeg vrtića „Lišnjak“
10. Razno

AD 1. Verifikacija zapisnika sa 23. redovne (elektronske) sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Lišnjak“ Pićan

Za prvu točku dnevnog reda rasprave nije bilo.

Jednoglasno je sa 5 glasova „ZA“ usvojen Zapisnik sa 23. redovne sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Lišnjak“ Pićan.

AD 2. Donošenje Odluke o konačnoj rang listi o upisima djece u pedagošku 2022./2023. godinu u Dječji vrtić „Lišnjak“

Ravnateljica Čule izvijestila je kako je na natječaj pristiglo 16 prijava, od kojih 14 zadovoljava uvjete, dok 2 ne zadovoljavaju. O upisima je odlučivalo Povjerenstvo za upise koje je pristigle prijave bodovalo te je sastavljena privremena rang lista koja je objavljena 9. lipnja 2022. U toku roka za prigovore, koji je trajao 8 dana od dana objavljivanja privremenih rezultata, pristigla su dva prigovora.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić predlaže da se prigovori uvažavaju, te se ta dva djeteta upišu u vrtić. Vijećnica Lana Lukež upozorava na presedan za koji smatra da nije u najboljem interesu vrtića. Predstavnica odgojitelja Alison Švić Stanišnjević svjedoči kako dvoje djece po skupini predstavlja odgajateljima osjetnu razliku.

Nakon toga prelazi se na glasanje o prijedlogu predsjednika Vijeća da se uvažavaju prigovori te upišu djeca prema predloženoj konačnoj rang listi.

Sa 3 glasa "ZA" i 2 glasa "PROTIV" usvojena je Odluka o konačnoj rang listi o upisima djece u pedagošku 2022./2023. godinu u Dječji vrtić „Lišnjak“.

AD 3. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za stručnog suradnika-pedagoga na neodređeno nepuno radno vrijeme - 20 sati tjedno

Ravnateljica Čule predlaže da se ponovo raspiše natječaj za stručnog suradnika – pedagoga. Svi se vijećnici slažu oko potrebe za time.

Po ovoj točki dnevnog reda daljnje rasprave nije bilo.

Jednoglasno je sa 5 glasova „ZA“ usvojena je Odluka o raspisivanju natječaja za stručnog suradnika-pedagoga na neodređeno nepuno radno vrijeme - 20 sati tjedno.

AD 4. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za odgojitelja na određeno puno radno vrijeme

Ravnateljica Čule je ukazala na potrebu za još jednim odgojiteljem. Predlaže da se raspiše natječaj za odgajatelja na puno radno vrijeme. Vijećnici su se složili.

Po ovoj točki dnevnog reda daljnje rasprave nije bilo.

Jednoglasno je sa 5 glasova „ZA“ usvojeno je Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za odgojitelja na određeno puno radno vrijeme.

Vijećnica Alison Švić Stanišljević napustila je sjednicu u 16:55

AD 5. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za voditelja računovodstva na neodređeno nepuno radno vrijeme - 20 sati tjedno

Kristina Čule obrazlaže kako je potrebno da se poslovi administracije i računovodstva vode unutar vrtića, a sve radi bolje komunikacije i veće efikasnosti vrtića.

Po ovoj točki dnevnog reda daljnje rasprave nije bilo.

Jednoglasno je sa 4 glasova „ZA“ donesena je Odluka o raspisivanju natječaja za voditelja računovodstva na neodređeno nepuno radno vrijeme - 20 sati tjedno.

AD 6. Donošenje Prijedloga Pravila za upravljanje dokumentarnim gradivom Dječjeg vrtića „Lišnjak“

Upravno vijeće DV "Lišnjak" Pićan treba donijeti prijedlog Pravila za upravljanje dokumentarnim gradivom, s popisom istog, kojeg je potrebno dostaviti Državnom arhivu u Pazinu, kao naležnom arhivu. Ravnateljica Čule predstavila je prijedlog pravila kojim se uređuju sva pitanja organizacije, upravljanja, obrade, odlaganja i čuvanja, izlučivanja i odabiranja, predaje i pobiranja dokumentarnog i arhivskog gradiva koje je nastalo, zaprimljeno ili se koristi u poslovanju Dječjeg vrtića "Lišnjak", te o infrastrukturi informacijskog sustava, njegovom upravljanju i vanjskim uslugama.

Po ovoj točki dnevnog reda daljnje rasprave nije bilo.

Jednoglasno je sa 4 glasova „ZA“ usvojen je Prijedloga Pravila za upravljanje dokumentarnim gradivom Dječjeg vrtića „Lišnjak“.

AD 7. Donošenje Odluke o početku postupka jednostavne nabave

Ravnateljica obrazlaže potrebu za pokretanjem postupka jednostavne nabave za nabavu konvekcijske pećnice te potrebne kuhinjske opreme. Nabava pećnice je dio natječajnog projekta Dječjeg vrtića „Lišnjak“, "Pametne glavice jedu ribice" FLAG-a Alba, u kojem se odobravaju bespovratna sredstva vrtiću. Ranija procjena cijene pećnice iznosi 65,000 HRK, a s obzirom na poskupljenja, realno je da se cijene povećaju, te je stoga potrebno da se pristupi postupku jednostavne nabave koju zakon nalaže za nabave iznad 70,000 HRK. Predstavljena su tri ponuditelja i kriteriji, te Povjerenstvo za pripremu i provedbu postupka jednostavne nabave.

Po ovoj točki dnevnog reda daljnje rasprave nije bilo.

Jednoglasno je sa 4 glasova "ZA" donesena je Odluka o početku postupka jednostavne nabave.

AD 8. Donošenje Odluke o samostalnosti i trajanju radnog vremena ravnatelja

Posao ravnatelja je takav da zahtijeva odlaske u područne odjele, pripremanje sjednica i prisustvo na sjednicama odgojiteljskog i upravnog vijeća koji se održavaju u popodnevnim satima, sudjelovanja na seminarima, stručnim usavršavanjima, stručnim skupovima i sličnim događajima koji su direktni posao ravnatelja. Zbog posebnosti posla ravnatelja, ravnateljica Čule predlaže Upravnom odboru da se odobri fleksibilno radno vrijeme ravnatelja koje će trajati u prosjeku 40 sati tjedno.

Po ovoj točki dnevnog reda daljnje rasprave nije bilo.

Jednoglasno je sa 4 glasova "ZA" donesena je Odluka o samostalnosti i trajanju radnog vremena ravnatelja .

AD. 9. Donošenje Odluke o zatvaranju Dječjeg vrtića „Lišnjak“

Ravnateljica Čule predlaže da se zatvori DV „Lišnjak“ dana 29., 30., i 31. kolovoza 2022. radi generalnog čišćenja, dezinfekcije prostora i igraćaka, te radi dogovora i priprema za novu pedagošku godinu. Nova pedagoška godina započela bi 1. rujna 2022. Naknada vrtića se ne naplaćuje roditeljima za ta tri dana.

Po ovoj točki dnevnog reda daljnje rasprave nije bilo.

Jednoglasno je sa 4 glasova „ZA“ donesena Odluka o zatvaranju Dječjeg vrtića „Lišnjak“.

AD. 10. Razno

Vijećnica Lana Lukež iz osobnih razloga predaje svoju ostavku na mjesto zapisničara. Vijećnici prihvaćaju njezinu ostavku te za novog zapisničara predlažu Tihanu Lukež. Ona taj prijedlog prihvaća te Upravno vijeće pristupa izboru novog zapisničara.

Sa 4 glasa "ZA" prihvaća se Tihana Lukež kao novi zapisničar.

24. redovna sjednica Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Lišnjak“ Pićan završila je u 17:15 sati.

Zapisničar

Lana Lukež

Predsjednik Upravnog vijeća

Daniel Stanić

